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A/ PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)
Cau 1: Cosin clia goc giita hai duong thang A, :ax+by+c, =0 Va A, :a,x+b,y+c, =0 la:

A. cos(A ,A |ab +ab, | B. cos(A LA, ) |a1a2+bb |
] \/a1 +b} \/a2 +b; l \/al +a; \/bz+b2
C. cos(A,A,)= 44, +bb, D. cos(A,A,)= a2, +5ib|

\/af+b]2.\/a22+b22 \/a +b] \/a2 +b;
Ciu 2: Duong thang A di qua M (x,;y,) va nhan vecto n=(a;b) lam vecto phap tuyén c6 phuong
trinh la:

A. b(x—x))+a(y—y,)=0 B. a(x+x))+b(y+y,)=0

C. a(x—x))+b(y-y,)=0 D. a(x-y,)+b(y—x,)=0
Cau 3: Puong thang di qua M(3;0) va N(0;4) c6 phuong trinh 1a:

A T2 B. Z+2=1 C. 2+241=0 p. 22

3 4 i 4 39 3 4 3 4

Cau 4: Giao diém cuia hai duong thang x+y—-5=0 va 2x—-3y+5=0 c0 toa do la:

A. (-2;-3) B. (41) C. (2:3) D. (L1)
Cau 5: Hé sd goc cua duong thang A:2x—-3y-3=0 la:

A k=2 B. k=2 C. k=2 D. k=2

3 3 2

Ciu 6: Duong thing di qua M(-2;2) va nhan vecto n=(3;-2) 1am vecto phap tuyén c6 phuong trinh
tong quat 1a:

A. 3x-2y+10=0 B. 3x-2y-10=0 C. 2x+2y+10=0 D. 2x+2y-10=0
: =1-3¢
Cau 7: Vecto nao sau day la chi phuong ctia duong thang A: {x -
y=5+
A. u=(3;4) B. u=(43) C. u=(-3;4) D. u=(L5)
Cau 8: Khoang cach tir diém M(3;0) duong thang A:2x+y+4=0 la:
A. d(M,A)= \1/1§ B. d(M,A)=52 C. d(M,A)=25 D. d(M,A)=2
Cau 9: Vecto 7 =(1;2) 1a vecto phap tuyén clia dudng thiang c6 phuong trinh nio sau day .
x=1+2¢ x=1+2t x=1-2¢t x=1+t¢
A. B. C. D.
y=4-t y=4+t y=4—t y=4+2t
Cau 10: Toa d6 hinh chiéu cua A(5;4) trén dudng thang A:3x+y+1=0 la:
A. (1;-2) B. (1;,-4) C. (0;-1) D. (-1;2)
Céu 11: DPuong thang di qua M(2;1) va nhén vecto u = (3;2) lam vecto chi phwong c6 phuong trinh
tham s6 1a:
A x=3-2¢ B. x=2+3¢ C. x=2+t D. x=2+2¢
y=2+t y=1+2t y=3+2¢ y=1+3

x=2-t

. Phuong trinh tong quét cua d 1a:
y=—143t

Céu 12: Cho duong thing d:{



A. x-3y-5=0 B. 3x-y+5=0 C. 3x+y-5=0 D. 3x+y+5=0
Cau 13: Puong thing di qua diém D(4;1) va ¢ hé sb goc k = -2 c6 phuong trinh tham s6 1

x=4+t x=-2+4¢ x=1+42t x=4+¢
A. B. C. D.
y=1-2¢ y=1+t y=4+t y=14+2t
Cau 14: Tim tham s6 m dé hai duong thang d :m’x—2y+4+m=0 va A:2x—y+3=0 song song v4i
nhau.
A. m=4 B. m=2 C. m=-2 D. m=2vam=-2

B. PHAN TU LUAN (3 diém)
Ciu 15: Trong mit phang Oxy, cho hai diém 4(2;3) va B(4;4). Viét phuong trinh tong quat cla

duong thang AB.
A \ A . 4 0 . \ 2 N X = 4+ 2t
Cau 16: Tim toa d¢ giao dieém cua hai duong thang A, :x+y+2=0 va A, :{ s,
y=->-
~ \ A .2 A \ 2 x=3+2t , A ,
Cau 17: Tim toa d6 cua diém M thudc duong thang A:{ B va M cach A(2;3) mot khoang

bang v/10.
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